HDS /| HRS &%l — VY B3k

585 - BR - STHETE AR CHELIC.
o3
@ & 515 O
@ Y BUFF
@ EETERAR
Hig R
HE EI4E (mm) 210 216 \ 220 \ 225 \ 232
EBER HDS : #8)%! ; HRS: B85
fEFAS =R
FREHRE kef/cm? (kPa) 1.5~ 7(150 ~ 700)
ERREEE °C 0~60
R FENEE 2 /min 80
. S|EL BHEES
4 — .
SRR = (HBRER)
IBHITHE A (M) RAIfA 0.16XP 0.8XP 1.7XP 3.4XP 6.1XP
1 kefom | RS 0.26XP L1XP 2.3XP 4.3XP 8.1XP
BAMBEBRE (L) mm 30 40 60 70 85
BB (F) =1 kef F=M/LX0.85
MR -10~ +30
FREOE M3x0.5P M5X0.8P
Wa%E e
1P ARBEN L MBEBERE M BRIBFNIE P ERED kef/cm?
FTEEIERst HDS 20 -HM - 15T 2
—1—2—13—14 15—
1 s R 3 | K% BEmER | R BERAR | {5 EBEERAR
HDS L]
e mag | K N\ >
HRS EEyERR o ot HM HB ke
T EE & m Q 22 »,:
HM: WEEEER  HB :MEEEER
4 re | mmszs ARG TEE
o THIRFERS — —
56 CS-5G é & )
Y AR HRS - Y AL 10~ 16~ 20 B5 P8-2.12 ¥R P8-2.12
IS : 5GN Cs-56N 25+ 32 Cs-158 Cs-15T
5GP CS-5GP
2 RE HI4E (mm) 15T Cs-15T 1620 & &
10 @10 15B CS-15B 25232 ¥R P82 ¥R P823
16 216 CS-56 CS-5GN(P)
20 @20 5 v e 2
25 225 1 W 118
32 232 2 ¥ 2 8

6-14.14

HDD
KR
AR

HDS
Y
Hebisk

HDM2
180°
AR BT

HDM
180°
[ 12

HDP

D)o
FATHIEIE

HDPM
47
iz

HDZ
AR
EATHERAE
(igTi2 )

HDZL
AR
(MEATEE )

HDZM
AL
T

HMY
Y B AR

HDW
- akidd
A

HDWM
Z B EER
2222

HMW

T
B AR



HDS /| HRS &%l — VY B3k

AEERE - THMER - EER - HER O RIRTHR CHELIC.
P R4S E
© EEE (T AR AE) © I BN (TUF BA#R 8 °EFE

Mz
THEMER
4R 5H e RS HE L)
01 B REE 09 B T R
02 ®’E HEE 10 PEE-SEEN [l
03 TEEE HEE 11 L2 HEES [l
04 {75 BREHLH 12 %% 0 BUIR (il
05 HisE HEE 13 IR SBEEH
06 i S 5t ] 14 A7 AR BEH
07 FEhEmEh BhE 15 S A
08 YETAR e
BER O HREHR . EER
HH EERE HAER ®EOHIR FAREY EE (kg)
Bisg HeE 1 1 1 HDS/HRS @10 0.10
HDS/HRS @10 COP-10 DYR-6 @8 X@1.5 HDS/HRS @16 0.12
HDS/HRS @16 COP-16 DYR-8K @13.2X@21.5 HDS/HRS @20 0.20
HDS/HRS @20 COP-20 DYR-10SK @17.5X@1.5 HDS/HRS @25 0.33
HDS/HRS @25 COP-25 DYR-12 @22 X@21.5 HDS/HRS @32 0.56
HDS/HRS @32 COP-32 DYR-16 228.5X@2.0 & ML E AR  EEMREN £5%

o EERMAESRARLE  ZEFRFMHEOR

6-14.15



HDS /| HRS &%l — VY B3k

KEFHEHEE

CHELIC.

REFNREE

© HDS / HRS FAa&iFH

BFEFAN

BFEFAN

AN

80
70
60
50
40
30
20
10

180
150
130
100
80
60

20

; |

4 \\ [BRJ3: kgfiom®
\

\§
0 10 20 30
BFEARE L mm

6\\ L]
5 B kgfiem® ||
\\
41\
3\
2
——

0 10 20 30 40 50 60
BIFERE L mm

g L [ 1]
5\ B 17 kaffom’
\
4N\
EINN
2|\
N N
o e
\\:

0 10 20 30 40 50 60 70 80 100
BEHFRE L mm

6-14.16

e

HDS:|

70
60 & ‘ ‘
5 [BEJ7: kgffem’
50
4
F
40
R 3 \\\
30 N\
8 o202
\
10 ~————
0 10 20 30 40
EHFERE L mm
140 6\
120
100 9 \\ B 77: kgflem®
s I\
R
# 60 3 \\\
S 40 2|\ \\\\
.
20 SSS=
0 10 20 30 40 50 60 70 80
ERERE L mm
o MBRERE

HDD
KR
AR

HDS
Y&
iR

HDM2
180°
AR BT

HDM
180°
[ 12

HDP

D)o
FATHIEIE

HDPM
T4
LS

HDZ
AL
FATHRII
(11772 )

HDZL
A
TATHRASE
(METRE )

HDZM
BIME
FATHE

HMY
Y B AR

HDW
- akidd
A

HDWM
Z B EER
2222

HMW

T
B AR



HDS /| HRS &%l — VY B3k

B RYRE « REETLR CHELIC.
B REAREBER
BER g% i 1= =/ANEEE S RN _ESEAFL BNKEH
(mm) (kgf/cm?) (mm) (N)
Open 3.6
HDS 10 10 2.2 4 - M3x0.5P
Close 2.2
Open 15.2
HDS 16 16 1 4 - M3x0.5P
Close 11.1
HDS 20 20 1 4 - M4x0.7P Open 2L
1 - X0.
wHE Close 23.6
Open 59.6
HDS 25 25 1 4 - M5x0.8P
Close 47.2
Open 112.4
HDS 32 32 1 4 - M6x1.0P
Close 84.6
HRS 10 10 3.6 4 - M3x0.5P Close 2.2
HRS 16 16 3 4 - M3x0.5P Close 11.1
- il HRS 20 20 2 4 - M4x0.7P Close 23.6
HRS 25 25 2 4 - M5x0.8P Close 47.2
HRS 32 32 2 4 - M6x1.0P Close 84.6

RFFARTEME R RES30mm BIFE % 5 kgf/cm?2BF BIsIRI MR E4EEY A0

ZREEHN

1. EF R ERIRAFL

3. EEHEAHMEEERRRK

2. fEA AR AL

s

4. ERHEAHBREEEAAEK

o +
O
f

6-14.17

(R E)



HDS /| HRS &%l — VY B3k

ShBERRT

CHELIC.

217 2-M3x0.5P
HDS 10
HD!
HRS 10 S [
[ (=R m——
15.5 2.5 MAX
4-M3x0.5P Cs-15T
MEEE 36.5
2-M3x0.5P i§ 7 2:M3x0.5P ®5
(@EEFA) ZT47E£E77
(L
&7
aYNE
b
Jf
o113 /] 10
16
2-M3x0.5P Ji
HEHRAL
53 [ & pY!
QT‘i 'DM}— DI
| -
o
5 19
15.7
HDS 16
25 2-M4x0.7P
HRS 16 el ,., s
iSH
, [ 4
‘ | . E[E ==
2.5 MAX Cs-15T

4-M3x0.5P
45.5
MAEE
2-M4x0.7P x 11 7%
F EER)
1
. .
-8

S N|[8&8
(52} < Wled <
I e
S g

2-M5x0.8P
EHFESL

7.5

[ &

¥

o
il B

1

R

ul{}
8

25.5

6-14.18

D171%1.5

2-M4x0.7P & 7
(BEIZEF)

HDD
KR
AR

HDS
Y
Hebisk

HDM2
180°
AR BT

HDM
180°
[ 12

HDP

D)o
FATHIEIE

HDPM
47
iz

HDZ
AR
EATHERAE
(igTi2 )

HDZL
Ao

TATHE TR
(METRE )

HDZM
BN
Fit

HMY
Y B AR

HDW
- akidd
A

HDWM
Z B EER
2222

HMW

T
B AR



HDS [ HRS % — Y B3
SFRERR CHELIC.

325 2-M5x0.8P

HDS 20 () HDS (]
HRS 20 (&)

4-M4x0.7P T S

MHEEA 53 2z 25 MAX CS-15T

2-M5x0.8Pi%13 2-M5x0.8P & 8
(EEH) (BEM)
=

45

alg/

2
-8
ST
S K|
s
T3

H

-10~+30

|
@21F15 / 16
26

2-M5x0.8P
HEHEAL

joo

1 1[ - ¥
SR e |

HDS 25
HRS 25 385 2-M6x1.0P

HDS

245 2.5 MAX Bl e ==
4-M5x0.8P o CS-15T
MAEEA
2-M6x1.0P£16 2-M6x1.0PE 10

(BEZEM) (BEZEM)

40
52

HDS25 96 1
Y BHE HDS

-10~+30

+005
2

@26’ F15 .20 |

A
©

2-M5x0.8P
EHRA

}o

ol p:
]
LLQ_ZJ Y

6-14.19



HDS / HRS &%l — Y BYi %k
SNEREFRRT - BIEAAR CHELIC.

44 2-M6x1.0P @ HDS [

HDS 32
HRS 32
HDD
S =T —T— KR
4-M6x1.0P 68 Cs-15T 5
MEEEL
HDS
YR
R
2-M6x1.0P %16 2-M6x1.0P & 10
. (EER) (EIER) HDM2
180°
O ‘ﬂ@j_if\‘ﬁ - Hh
(3¢ -0
: | - YR
S I J v @ HDM
- #
P o £ ¢ 180°
— | B
T 6, |
L_.40 HDP
B
FATHE b
2-M5x0.8P 10 HDPM
EHFAL P
58 . [ & b s
o B ]
==k =—
S 33.5 AT
30 (1172 )
HDZL
B
T
(MRS )
= N 3
ElEMAABE (BEBAM HDS-HRSHDP &7 ) HDZM
BEE
] o . A A e T
O HMEIEERA (BAN—RANERBEEFER )
BfiI:mm
G HMY
mg— |A|[B|C|D|E|F|G|H|I]|J|K VR
HM10| 10 | 10 | 2 | 8 | 12| 11 | 23| 17| 10 | 16 | 3.5
HM16 | 15 | 15| 3 | 10 | 16 | 17 | 34 | 26 | 14 | 22 | 45 HDW
VAL
HM20 | 15 | 15| 3 |10 | 18 | 21 | 45 | 35 | 16 | 26 | 55 o
HM25| 25 | 17 | 5 | 14 | 26 | 26 | 52 | 40 | 20 | 32 | 6.6
HDWM
HM32| 25| 20| 6 | 16 | 30 | 34 | 60 | 46 | 26 | 40 | 6.6 J——
MR
HMW
A
1) = i A 1L = = s
O HBEEEERA (BAR—RINEEEMER )
BfiI:mm
ﬁgﬁﬁa‘f“ABCDEFGHlJKL
HB10 | 4 |15 |10 | 5 | - M3 x 0.5p 1 | 23| 17 | 10 | 16 | 35 2.0 D E 4F
HB16 | 6 [205| 16 | 5 | 6 M4 x 0.7p 17 | 34| 26 | 14 | 22 | 45 -
Ay i
HB20 | 8 [205]20 | 7 | 7 M4 x 0.7p 21 | 45 | 35| 16 | 26 | 55 )7[ Sl g e eEe
HB25 | 10 [305| 25 | 8 | 10 M4 x0.7p 26 | 52 | 40 | 20 | 32 | 6.5 ? —
2C 3 1.3
HB32 | 12 [405] 32 | 10 | 15 M4 x 0.7p 34 | 60 | 46 | 26 | 40 | 6.5 | B
H

6-14.20



HDS /| HRS &%l — VY B3k

RESEERERS CHELIC.
HERZEMNE
C REBZEMBEETEAR C REZHEMERFE
LEDRIE
- | -4
,{9, %%},
\
@/g§ 1 \
'/"ﬂla;ﬁ SWITCH ON
" E9RF SWITCH OFF
R FEE & C Rz RTHBEHE
RESEENAML > BEEBBHHEE -
FLFESSES @ HEMRIS R SR SRS mmﬂ RSB
#E ; RSS2 EERILNE 0.5mm ‘ —
EEZBE- g ﬁ ; g
0 3
E{EEEE @ BIE(C)
EEEEMIBBER 0 MISHERZETE BRER) lﬁ’”ﬁﬁ@‘”! BRZER)
RS > HRE AR B e R l pemeis
ZBERE o (BE2RTREE) °
BEf:mm ©C RIFEZREIR
wE Cs-15T(B) — §+;
LR B{E4EE (F) EUEE (R) CS-15B J/»
210 3 L0 fEFABE : DC 5~ 120V ‘,}/
@16 2 1L AC 5 ~ 120V 69/
220 8.5 1.0
@25 10 1.8
232 10 2.0 — e ()
CS-15T e E()
fEFEE : DC 5~ 120V @%
AC 5~ 120V
B
S B0

CS-5G _
FEFEE : DC 5~ 30V §/

6-14.21



